



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

DISERTO EMBAJADOR. Aspectos humanos y sociales enfocó el embajador de los Estados Unidos de América, señor Frank J. Devine (izquierda), en la reunión-almuerzo de los Rotarios de San Salvador ayer en el Hotel Sheraton. Durante la sesión el diplomático se atendió por el presidente del Club, señor Raúl Gorlero.

Nuevo sistema para tarjetas de práctica de automotores

Tres normas para mejorar el sistema de expedición de las tarjetas de práctica ha establecido el Departamento General de Tránsito, de acuerdo con el Art. 32 del Reglamento respectivo. Estas disposiciones, son las siguientes: 1) vigencia de tres meses de las tarjetas de práctica, con dos meses de tolerancia, a fin de que los interesados tramiten sus licencias en la sección correspondiente; 2) Las tarjetas de aprendizaje obtenidas en 1977 o en el presente año, ya vencidas, podrán ser referendadas mediante la

presentación de una solicitud acompañada de dos fotografías para las de oficio liviano, debiendo

Delegados a seminario sobre política arancelaria de C. A.

Delegados nacionales del sector privado y del gobierno, partieron ayer a Guatemala, para participar en un importante seminario sobre la "Revisión de la Política Arancelaria y Aduanera Uniforme Centroamericana". Por parte del Ministerio de Economía viajó el doctor Oscar Armando Romero, quien es el coordinador del grupo técnico nacional que colabora en el estudio para un nuevo régimen arancelario en el área.

Los expositores del evento son expertos de la Secretaría de Integración Económica Centroamericana.

Más de 4 millones del ISSS en subsidios y pensiones

A 4 millones 333 mil 481 colones asciende la cantidad pagada por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social, en concepto de subsidios, pensiones y auxilios de sepelio a sus asegurados, durante el primer trimestre de 1978. Informa la institución que en concepto de subsidios temporales por enfermedad común, accidentes de trabajo y maternidad, corresponde la suma de 2 millones, 511 mil 499 colones. Por pensiones vigentes a trabajadores que ya cumplieron su tiempo de servicio o su período de cotización, la cantidad de un millón, 795 mil 882 colones. Por auxilios de sepelio a familiares de asegurados fallecidos, 26 mil 100 colones.

El monto de las pensiones otorgadas en el trimestre de referencia, más los que todavía tienen ese derecho de años anteriores son 341 mil 960 días subsidios; 7 mil 980 pensiones vigentes y 174 trabajadores asegurados fallecidos.

Las personas que se encuentren cesantes, pueden optar —añadieron en el ISSS—, por el seguro voluntario para continuar cotizando el 3.5 por ciento del salario base, para tener derecho al seguro de pensiones, invalidez, vejez y muerte.

INDICE	
	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional 4.5	
Economía y Finanzas . . .	7
Sociales	8.10.12.14.16
	18.20.22.24
Su salud	23
Cartas a María	21
Mensaje a la conciencia .	29
Platillos Voladores	32
Actualidades desde	
San Francisco	74
Deportes 42.44.46.47.48.49.50	
La vida es así	26
Cómicos	58.60
Clasificados	62.63.64.65
	66.67.68.69.70.71
Horóscopo personal	51
Cine, espectáculos	
y TV	73.74.75.76.77.78.79
Indicador	73
Yo hablo con us'ed	17

Programas de estudio por nacionales, pídense

Los programas de estudio deben ser elaborados por maestros salvadoreños que conozcan la realidad educativa del país, en sus aspectos económico, social, cultural y político, recomendaron los participantes en el Seminario sobre la Reforma Educativa.

Al respecto, los delegados a la cuarta etapa del mencionado seminario, también sugieren que los mentores deben tener la suficiente preparación técnico-docente que garantice la calidad de los mismos. La participa-

ción de especialistas extranjeros debe limitarse a funciones de asesoría, agregaron.

También señalaron que los contenidos de los programas deben ser prácticos, concretos y basados en la realidad nacional. Esos programas —dijeron—, deben tener una flexibilidad tal, que permitan su fácil aplicación a nivel urbano y rural en las escuelas del país. "Esa flexibilidad debe favorecer también la actualización permanente de los contenidos de estudio", indicaron. Sugirieron

— Pasa a la página 78 —

Perspectivas de la educación es el tema de hoy en FEPRO 78

Sobre las perspectivas de la educación superior en los Estados Unidos, disertará esta noche en el Auditorium de la Cámara de Comercio, el doctor Gary Fritz.

La disertación es participación de la embajada de los Estados Unidos, dentro de la Jornada Científico Cultural FEPRO 1978. Además de su participación, el doctor Fritz se reunirá para char-

— Pasa a la página 73 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

RECONOCIMIENTO. Educación debería programar un pre-estreno en el Teatro Nacional, dedicado a los obreros que laboraron en la obra, dice el Arq. Ricardo Jiménez Castillo.

Miércoles entregan Teatro Nacional remodelado

El próximo miércoles será entregado el Teatro Nacional de San Salvador a las autoridades de Educación, completamente remodelado, informó el arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, encargado de la obra. "Gracias a la opinión pública hemos logrado terminar esta obra, así como a la calidad profesional y moral del obrero salvadoreño, porque sin el concurso de ellos, no hubiera sido posible concluir la restauración del Teatro Nacional", agregó el profesional.

Dijo que a pesar de que los obreros pasaron momentos difíciles, aun con atrasos en sus salarios, siempre se mantuvieron con un espíritu de colaboración y responsabilidad profesional envidiables. "A ellos, a estos obreros, se debe que se llegara a feliz término esta obra", subrayó.

Mañana inicia la Cruz Roja Fiesta anual de la Banderita

La "Fiesta de la Banderita", tendrá efecto durante los días viernes, sábado y domingo próximos, organizada por la Cruz Roja Salvadoreña, que se encuentra celebrando su mes anual, con diversas actividades cívicas, sociales y culturales. La Cruz Roja Salvadoreña, cuya sede central se halla ocupada por una agrupación política, ha suspendido varias de sus principales actividades debido a la incomodidad que tiene que desempeñar sus funciones en el predio donde se edifica su nuevo edificio.

Entre las actividades no desarrolladas a causa de la ocupación de la sede central de la Cruz Roja Salvadoreña, están las siguientes: desfile anual, festival danzante en honor de la nueva reina, entrega de premios, reconocimientos y distinciones.

También la actividad de servicio para el público, ha mermao considerablemente a causa de que la mayoría de personas que buscan atenciones en casos de emergencias, no conocen la sede provisional en las inmediaciones del Centro de Gobierno.

Otras deficiencias de los actuales servicios de la Cruz Roja Salvadoreña, como consecuencia de la ocupación de su sede central, son motivadas por la falta

— Pasa a la página 78 —



PROYECTO SAN LORENZO. Fue firmado ayer el contrato de suministro de equipos para el proyecto hidroeléctrico San Lorenzo, a un costo de 16 millones 871 mil 662 colones y 50 centavos. De izquierda a derecha, señores Dr. Salvador Navarrete Azurdia, de CEL; Ing. Sebastián Rico Fornieles, de la Em-

presa Mecánica de la Peña, S. A.; Ing. Francisco Grandino, de CEL; Dr. Víctor Sánchez Mesas y Juste, embajador español; Ing. Javier Castellanos, de la empresa; Ing. Benjamín Valiente, director ejecutivo de CEL.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana